

## **В Ангарске следователи СК выясняют обстоятельства происшествия на водоеме**



1 ноября на карьере в районе «Цементный» г. Ангарска провалились под лед и погибли 14-летний мальчик и 56-летний мужчина. На место происшествия незамедлительно выехали спасатели и следственно-оперативная группа в составе следователей СК и сотрудников полиции. По данному факту следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователями СК опрошен свидетель произошедшего - друг погибшего мальчика, который рассказал, что подросток вместе со знакомым катались на коньках и провалились под лед.

В настоящее время водопадами из воды извлечены тела погибших.

Следователи СК призывают граждан соблюдать правила безопасности на водоёмах и вблизи

---

них во избежание несчастных случаев.

## Изображения



02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1736983>